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На № 4707-02/76168-03 від 23.11.2022

У Міністерстві оборони України опрацьовано проект постанови Кабінету 

Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 28 лютого 2022 р. № 168” (далі – проєкт постанови), який погоджується з 
такими зауваженнями та пропозиціями.

Пропонується у Змінах, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2022 р. № 168 врахувати наступне:
у підпункті другому пункту 1 Змін додати абзац четвертий такого змісту: 
“бойових (спеціальних) завдань із всебічного забезпечення діючих 

угруповань військ (сил) Сил оборони держави безпосередньо в районі ведення 

бойових дій згідно з бойовими розпорядженнями;”;  
в абзаці другому пункту 2 Змін після слів “у 3 етапи в розмірі 1/3 загальної 

суми щорічно” доповнити словами “починаючи з календарного року, у якому 

було здійснено перший етап її виплати”;
абзац третій пункту 2 Змін доповнити таким реченням:
“Перший етап виплати одноразової грошової допомоги, передбаченої цією 

постановою, здійснюється без урахування компенсації, обчисленої відповідно до 

Закону України “Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв’язку 

з порушенням строків її виплати” за період, що минув з часу її призначення.”.
Разом з тим, з огляду на позицію більшості керівників силового блоку (на 

виконання наказу Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України 

від 11.11.2022 № 15т/ВГК), пропонуємо проєктом постанови передбачити 

відповідні зміни, що дозволятимуть здійснювати виплату додаткової 
винагороди, встановленої пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 

28 лютого 2022 р. № 168, курсантам вищих військових навчальних закладів 

(закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання) та військових 
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навчальних підрозділів закладів вищої освіти та закладів фахової передвищої 
військової освіти виключно в разі їх залучення встановленим порядком до 

виконання окремих заходів, не пов’язаних із реалізацією освітньої 
програми.

Додаток: Фінансово-економічні розрахунки на 10 арк.
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